



眯眼运动

祛眼袋方法之一,可帮助消除有损于美容的下眼睑下部下垂的征候。具体做法是将嘴张开,口呈英文字母“O”形,口形越圆越好;然后,把双眼迅速眯起,保持2-4秒后睁开,重复数次。

蜗牛美容

日本一家美容机构推出的美容疗法。商家宣称蜗牛身上的黏液有助清除死亡细胞,清洁毛孔,修复晒伤皮肤并保湿。

哥特式婚礼

起源于俄罗斯的一种婚礼。这种形式的婚礼以恐怖、血腥为主题,主要是通过新郎新娘的装扮来显示鬼魅、另类。新人完美诠释了哥特式风格的特点,敏感的,易碎的。

气象综合征

对坏天气的刺激反应强烈,情绪低落、意志消沉是典型症状,主要感觉胸闷、呼吸困难,心脏也不舒服,有时还会心跳加快。

陪游保姆

暑假里,不少学生想出去旅游,家长却因工作等原因没时间陪同,于是部分家政公司便抓住商机,推出了“陪游保姆”服务。由于该职业尚不规范,顾客选择时应当谨慎。

刚享族

目前楼市涌现出一种“老年人族群”换房需求。老人们为了照顾孙儿、给子女凑钱买大房子、改善生活条件等原因,一些老人卖掉了自己居住多年的老房子。

好久没和你说幸福了,我想不谈幸福的时候一定是最幸福的时候。

——漫画家,朱德庸, #最幸福的时候#

书不仅是生活,而且是现在、过去和未来文化生活的源泉。

——库法耶夫, #书#

有时,我不免会想,在我们的时代,与其说诗是一种边界,莫若说,诗人更像是一种边界现象。或者,在某种意义上,也可以反过来理解,作为当代诗人,我们的机遇就在于我们是否还有能力拓展边界——汉语的边界,生命的边界。

——诗人臧棣, #边界#

缘起性空,可是,空里有哭笑啊。如梦如幻影,做梦时,梦却是真的。当你悲观的时候,世间的无常看起来是那么悲凉;当你乐观的时候,世间的无常在告诉你,痛苦和快乐都会过去,你也就无须执着,更不必气馁。

——作家张小娴, #世事无常#

最容易丢的东西:钱包、手机、钥匙、伞。这四样东西你不来回丢个几轮,都不算完整的人生。

——作家张嘉佳, #最容易丢的东西#

暑假准备培养儿子三个方面的兴趣,学钢琴不一定成为音乐家,而是让音乐成为他一生的朋友陪伴心灵。学摄影不一定成为摄影师,而是经常保持一双发现美的眼睛。学绘画不一定成为画家,而是逐渐明白美其实就在自己手中。兴趣不一定成为职业,却可以陪伴一生。

——网友琢磨先生, #兴趣与职业#

“袋鼠式”养育



一种辅助孩子成长的育儿方法,就是像袋鼠妈咪那样把小袋鼠放在胸前的育儿袋里。这种育儿方式不仅对婴儿的生理有益,而且也能让孩子获得更多的安全感,有利于孩子的心理健康。

美国、欧洲、日本等国家的儿科医院先后发出此类倡议,在美国使用“袋鼠式”养育法甚至已成为新时尚,其使用率达到近50%。

中国独生子女的第二代宝宝今后极有可能因缺乏父母的拥抱,产生诸如分离焦虑、电视孤独症、皮肤饥饿症等多种心理问题。隔代抚养、缺乏交流,两代独生子女情感天然隔膜已成为建立中国现代家庭亲子关系的主要障碍之一。在中国,即使是上海和北京,“袋鼠式”养育的使用比例也不超过1%,仅为0.2%左右。

众议 | Argue

取消一般题材电影剧本审查

国家新闻出版广电总局取消20项审批职责,包括取消一般题材电影剧本审查。电影局相关人士表示,除涉及民族、宗教、外交等特殊内容影片,其他电影都属“一般题材”范畴。此外,对梗概主题表达模糊不清的剧本,还会要求审查。

- 希望对“一般题材”更详细的定义。
- 早就该放开了!不过总算是进步,鼓励一下。期待电影分级制度!
- 审片,不审剧本,会导致一个现象,那就是创作者的热情被大大地激发,每年中国生产电影的量翻了好几倍,但不会有更多低俗,没质量的作品出来?
- 取消了电影剧本审查,并不意味着取消了电影审查,电影拍好了过不了审查照样不让上映,而很多投资方或导演为了避免电影被毙,只能更小心翼翼。

我们见到的太阳,是8分钟之前的太阳;见到的月亮,是1.3秒之前的月亮;见到1500米以外的建筑,是5微秒之前的存在。即使你在我一米之外,我见到的也是3纳米秒以前的你。我们所眼见的都是过去。珍惜过去的世界,珍惜挽留不住的曾经。

——网友, #珍惜#

追女孩和追公交是一样的,你全力以赴跑那几步把每一辆都当做末班车,就像你觉得每一个姑娘都应该和你走进教堂。

——网友柳三便, #追女孩&追公交#

银行似少林,江湖盟主;证券像武当,理论高深玄妙,不管涨跌都有N种解释;保险像丐帮,寿险是污衣派,产险是净衣派;信托是明教,号称能一统江湖,但各大派都想瓜分蚕食;基金是日月神教,说是名门正派,练的是吸金大法。

——网络段子, #戏说金融机构#

